

## Семья года

15 мая 2015г. состоялась торжественная церемония вручения премии главы администрации города Белгорода «Семья года».

Премия учреждается по 7-ми номинациям.



**В номинации «Её величество семья» победителем стала семья Цукановых.**

Стаж супружеской жизни – 20 лет.

Глава семьи - Евгений Александрович, доцент кафедры социально-культурной деятельности Белгородского государственного института искусств и культуры, кандидат филологических наук, обладатель почётного звания «Лучший папа»

областной акции «Крепка семья - крепка Россия» 2012 года.

Супруга - Ирина Владимировна, доцент кафедры философии и истории наук Белгородского государственного института искусств и культуры, кандидат философских наук. В семье воспитывается трое детей:

старшая дочь - Валерия, студентка Санкт-Петербургского государственного университета, стипендиат мэра города Белгорода 2013 и 2014 годов;

средняя дочь - Вера, учащаяся 2 класса лицея № 32, победитель школьного этапа конкурса «Я - исследователь!», активно занимается спортом, является победителем открытых первенств по прыжкам на батуте и акробатической дорожке;

младший сын - Николай, воспитанник детского сада №14 «Золотой ключик», увлекается творчеством, любит читать стихи.



**В номинации «Семейные династии» победителем стала семья Жерновых.**

Стаж супружеской жизни 58 лет.

Основатель большой династии Жерновой Александр Захарович 60 лет трудится в ОАО «Домостроительная компания».

Супруга - Анна Михайловна, ветеран труда, 20 лет проработала в Домостроительной компании.

Уже три поколения семьи Жерновых связаны с одним предприятием. В ОАО «Домостроительная компания» трудятся: сын - Сергей Александрович, дочь - Галина Александровна, внучки - Татьяна и Екатерина, их мужья - Михаил и Виктор, невестка - Татьяна. Крепкая, дружная семья Жерновых является достойным примером продолжения славных традиций тружеников Белгородчины.



**В номинации «Семейная гордость Белого города» победителем стала семья Синяковых.**

Стаж супружеской жизни 18 лет.

Валерий Николаевич Синяков, старший тренер, руководитель клуба «Титан» специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва №3, мастер спорта СССР по тяжелой атлетике, Президент Белгородской

региональной общественной организации «Федерация тяжелой атлетики», победитель и призер соревнований различного уровня.

Супруга - Светлана Николаевна, технический работник СДЮСШОР №3, владеет музыкальными инструментами, занималась парусным спортом. В семье Валерия Николаевича и Светланы Николаевны трое взрослых детей.

Дочь - Юлия, инструктор по спорту, член сборной команды Белгородской области по тяжелой атлетике, неоднократный победитель турниров и чемпионатов.

Старший сын - Руслан, тренер-преподаватель в спортивной школе, мастер спорта России по тяжелой атлетике, победитель и призер Всероссийских соревнований.

Младший сын - Богдан, учащийся 10 класса средней школы № 47, кандидат в мастера спорта по тяжелой атлетике, победитель и призер областных, Всероссийских соревнований и международных турниров, стипендиат мэра г. Белгорода в номинации «Спорт» в 2015 году.



**В номинации «Молоды и счастливы вместе» победителем стала семья Губаревых.**

Стаж супружеской жизни 15 лет.

Глава семьи - Дмитрий Юрьевич, является волонтером автономной некоммерческой организации социальной поддержки людей, находящихся в трудной жизненной ситуации

«Шаг вперед», имеет грамоты и благодарственные письма. Семья воспитывает ребенка инвалида.

Супруга - Ирина Николаевна, занимается воспитанием сына - Богдана и дочерей Анастасии и Марии. Награждена почетным знаком «Материнская слава» III степени. Для супругов Губаревых главное это сохранить обстановку тепла, взаимоуважения и любви в своей семье, воспитывать детей добрыми и ответственными.



**В номинации «Медовый месяц длиной в жизнь» победителем стала семья Рогалевых.**

Супруги Рогалевы вместе 57 лет.

Несмотря на зрелый возраст, большой трудовой стаж и жизненный опыт Владимир Григорьевич и Зоя Васильевна ведут активный образ жизни.

В 2009 году Зоя Васильевна была награждена дипломом областной акции «Крепка семья - крепка Россия» в номинации «Лучшая бабушка».

Владимир Григорьевич и Зоя Васильевна Рогалёвы вырастили троих детей, сегодня помогают в воспитании семи внуков и восьми правнуков.



**В номинации «Семья источник вдохновения» победителем стала семья Зарубиных.**

Стаж супружеской жизни 17 лет.

Глава семьи - Евгений Фёдорович трудится в ОАО «Завод ЖБК-1».

Супруга - Ирина Вячеславовна, директор автономной некоммерческой организации дошкольного образования «Кроха».

У супругов Зарубиных 3-е творчески одаренных сыновей. Даниил и Иван хорошо учатся, занимаются в школе современного танца, являются победителями различных танцевальных конкурсов и соревнований.

Младший - Егор, первоклассник ни в чём не уступает своим братьям.



**В номинации «Твори добро другим во благо» победителем стала семья Залого.**

Стаж супружеской жизни 7 лет.

В 2014 году семья клирика Храма Блаженной матроны Московской г.Белгорода Ивана Валерьевича Залого организовала четыре благотворительные ярмарки и акции по сбору средств для семей с детьми-инвалидами, была оказана помощь 17 нуждающимся семьям.

Совместно с Белгородским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» в феврале 2013 года был открыт Центр помощи женщинам в трудной жизненной ситуации.

На собранные денежные средства по благословению митрополита Белгородского и Старооскольского Иоанна было приобретено дорогостоящее медицинское оборудование для Детской областной клинической больницы и Реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями в селе Веселая Лопань.

Супруга - Татьяна Сергеевна, врач-терапевт, принимает активное участие в подготовке и проведении благотворительных мероприятий мужа - отца Иоанна.

Супруги Залого, воспитывают сына - Кирилла.



В Международный день семьи 12 лучших многодетных матерей были награждены почетным знаком Белгородской области «Материнская слава» II, III степеней с выплатой денежной премии в сумме 107578 руб. и 71719 руб. соответственно.

Завершилось торжественное мероприятие праздничным концертом. Все участники получили огромный заряд энергии и готовы к новым

свершениям.

Методист

О.В.Стрельникова